

hathw@y**हॅथवे केबल अँड डेटाकॉम लिमिटेड**

नोंदणीकृत कार्यालय : ८०२, ८वा मजला, इंटरफेस-११, लिंक रोड,
मालाड (पश्चिम), मुंबई - ४०००६४
दूर. : ०२२-४०५४२५००, फॅक्स : ०२२- ४०५४२७००,
सीआयएन : एल६४२०४ एमएच१९५९पीएलसी०११४२१
वेबसाईट: www.hathway.com ई-मेल: info@hathway.net

**कंपनीच्या भागधारकांचे लक्ष वेधण्यासाठी सूचना
६४ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा व ई-वोटिंग माहिती**

कंपनीच्या सदस्यांची ६४ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा ("एजीएम") बुधवार, दि. ३१ जुलै २०२४ रोजी दुपारी १२:०० वाजता भाप्रवे सहकार मंत्रालय व भारतीय प्रतिभूती व विनियम मंडळाद्वारे वितरीत लागू परिपत्रकांच्या पुर्ततेनुसार व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंग ("व्हीसी") / अन्य दृक श्राव्य माध्यमाने ("ओएव्हीएम") होणार आहे आणि वित्तीय वर्ष २०२३-२४ करिता एकमेव व एकत्रित लेखापरिक्षित वित्तीय अहवाल तसेच त्यावरील मंडळाचा अहवाल, लेखापरिक्षकांचा अहवाल व अन्य दस्तावेज कंपनीच्या सदस्यांना विद्युत स्वरूपाने मंगळवार, दि.०९ जुलै २०२४ रोजी पाठविले आहे. एजीएम सूचना व उपरोक्त दस्तावेज कंपनीच्या www.hathway.com, स्टॉक एक्सचेंजेसच्या अर्थात बीएसई लिमिटेडच्या ("बीएसई") व नॅशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेडच्या ("एनएसई") अनुक्रमे www.bseindia.com व www.nseindia.com आणि केफिन टेक्नॉलॉजिज लिमिटेड ("केफिनटेक") च्या <https://evoting.kfintech.com> वर उपलब्ध आहेत.

एजीएमच्या सूचनेमध्ये नमूद केलेली कागदपत्रे एजीएमची सूचना जारी केल्याच्या तारखेपासून सदस्यांकडून तपासणीसाठी उपलब्ध आहेत. अशा दस्तावेजांची निरीक्षण करण्याची इच्छा असल्यास सदस्यांनी info@hathway.net वर ई-मेल करावा.

एजीएम दरम्यान रिमोट ई-वोटिंग व ई-वोटिंग:

कंपनीने विद्युत स्वरूपाने ("ई-वोटिंग") एजीएममध्ये मंजूर करावयाचे नियोजित ठरावांवर त्यांचे मत देण्यासाठी सदस्यांना सुविधा दिलेली आहे. सदस्यांना खाली नमूद तारखांना रिमोटने त्यांचे मत ("रिमोट ई-वोटिंग") देता येईल. कंपनीने ई वोटिंग सुविधा देण्यासाठी केफिनटेकची सेवा नियुक्त केली आहे.

डीमटेरियलाइज्ड स्वरूपात भागधारणा असणारे, वास्तविक स्वरूपात भागधारणा असणाऱ्या सदस्यांद्वारे मतदान तसेच रिमोटने मतदानाची आणि ज्या सदस्यांचे ई-मेल नोंद नाहीत त्यांच्याकरिता माहिती व सूचना एजीएमच्या सूचनेत नमूद आहे. एजीएम सूचना वितरणानंतर कंपनीचा सदस्य झालेल्या व्यक्तीने आणि नोंद तारखेला (खाली नमूद) भागधारणा घेतलेल्या व्यक्तीने / ज्याने युजरआयडी व पासवर्ड विसरला आहे अशा सदस्याने एजीएम सूचनेत दिलेल्या माहितीनुसार लॉगइन परिचयपत्र प्राप्त / निर्मित करावे.

रिमोट ई वोटिंग सुविधा खालील मतदान कालावधी दरम्यान उपलब्ध होईल.

रिमोट ई वोटिंग प्रारंभ	रविवार, २८ जुलै २०२४ रोजी सकाळी ९:०० भाप्रवे
रिमोट ई वोटिंग समाप्ती	मंगळवार, ३० जुलै २०२४ रोजी संध्या. ५:०० वा. भाप्रवे

रिमोट ई-वोटिंग उपरोक्त तारीख व वेळेनंतर मान्य असणार नाही आणि उपरोक्त कालावधी समाप्तीनंतर केफिनटेकद्वारे रिमोट ई-वोटिंग पद्धत बंद केली जाईल.

रिमोट ई-वोटिंगने जे सदस्य मत देणार नाहीत अशा एजीएममध्ये उपस्थित सदस्यांना एजीएममध्ये विद्युत स्वरूपात ("इन्स्टापोल") मत देता येईल.

इन्स्टापोलमार्फत मतदानाकरिता किंवा रिमोट ई वोटिंग सुविधा प्राप्त करण्यास अधिकार निश्चितीसाठी नोंद दिनांक बुधवार, २४ जुलै २०२४ रोजी सदस्य नोंद पुस्तकात नाव नमूद आहे त्यांना अधिकार असतील.

ई-मेल नोंद / अद्यायावत करण्याची पद्धत:

अ) वास्तविक स्वरूपात भागधारणा असणारे सदस्य ज्यांचे कंपनीकडे ई-मेल नोंद / अद्यायावत नाहीत त्यांना विनंती आहे की, त्यांना नमुना आयएसआर -१ (कंपनीच्या www.hathway.com वर उपलब्ध) हे पूर्णपणे भरून व स्वाक्षरी करून आवश्यक दस्तावेजांसह यांच्याकडे लिंक इनटाइम इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड, निबंधक व हस्तांतर प्रतिनिधी ("आरटीए") सी १०१, २४७ पार्क, एल.बी.एस. मार्ग, विक्रोळी (पश्चिम), मुंबई - ४०० ०८३.

ब) डिमॅट स्वरूपात भागधारणा असणारे सदस्य, ज्यांचे ई-मेल ठेवीदार सहभागीदाराकडे नोंद / अद्यायावत नाहीत त्यांनी त्यांचे डिमॅट खाते तयार करणाऱ्या ठेवीदार सहभागीदाराकडे त्यांचा ई-मेल नोंद / अद्यायावत करावा.

ई-वोटिंगबाबत काही प्रश्न असल्यास सदस्यांनी <https://evoting.kfintech.com> या ई-वोटिंगकरिता केफिनटेकच्या वेबसाईटचे डाऊनलोड सेक्शनमध्ये ड्रॉपडाऊन मेनुमार्फत उपलब्ध "हेल्प" व "एफएक्यु" सेक्शन्स/ई-वोटिंग युजर मॅन्युअलचा संदर्भ घ्यावा.

सदस्यांना विनंती आहे की, ई-मतदानाशी संबंधित प्रश्न / तक्रारी निवारणासाठी, काही असल्यास, खालील संपर्क तपशील पहावा.

श्री. एस. व्ही. राजु, उपाध्यक्ष,

केफिन टेक्नॉलॉजिज लिमिटेड,

(युनिट: हॅथवे केबल आणि डेटाकॉम लिमिटेड)

सेलेनियम टॉवर बी, प्लॉट क्र. ३१-३२, गचीबोवली, फायनान्शियल डिस्ट्रीक्ट, नानकरामगुडा, हैदराबाद-५०००३२, भारत.

ई-मेल: evoting@kfintech.com

टोल फ्री क्र. १८००-३०९-४००१ (स. ९.००वा. भाप्रवे ते सायं. ५.००वा. भाप्रवे)

व्हीसी / ओएव्हीएममार्फत एजीएममध्ये सहभाग:

सदस्यांना <https://t.jio/v/hathwayagm> वर जीओ मीटमार्फत व्हीसी / ओएव्हीएममार्फत एजीएममध्ये उपस्थित राहता येईल. एजीएममध्ये उपस्थित राहण्यासाठी योग्य प्रक्रिया आणि वापरावयाचे लॉगइन परिचयपत्राबाबत माहिती एजीएम सूचनेच्या टीप क्र. ९ मध्ये स्पष्ट करण्यात आली आहे. जे सदस्य रिमोट ई-वोटिंगने त्यांचे मत देतील त्यांना एजीएममध्ये सहभागी होता येईल परंतु एजीएममध्ये पुन्हा मत देण्याचा अधिकार असणार नाही.

संचालक मंडळाच्या आदेशाद्वारे

सही /-

अजय सिंग

ठिकाण : मुंबई

प्रमुख कॉर्पोरेट लीगल, कंपनी सचिव व मुख्य अनुपालन अधिकारी

दिनांक : १० जुलै, २०२४

(एफसीएस-५१८९)